

增强“四个意识” 发挥从严治党利剑作用

十一届二七区委开展第三轮巡察 巡察区建设局等4个单位

按照市委巡察办和二七区委统一部署,4月12日,二七区委2个巡察组已全部进驻,采取“一托二”和“市县联动”方式,对区建设局、区环保局、区交通运输局、区住房保障服务中心等4个区直单位党组开展为期1个半月的第三轮专项巡察。

本轮巡察,将认真贯彻十八届六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实十八届中央纪委七次全会、十届省纪委二次全会、十一届市委二次全会、市纪委二次全会和十一届区纪委二次全会工作部署,按照中央巡视工作方针和省、市委巡视巡察新要求,增强“四个意识”,坚持政治巡察定位,查找政

治偏差,对被巡察单位党组织和党员领导干部遵守党章和其他党内法规,严肃党内政治生活,执行党的纪律,落实“两个责任”、中央八项规定精神、党风廉政建设和反腐败工作要求以及选人用人等情况进行检查,着力发现问题、形成震慑,发挥从严治党利剑作用。

巡察期间,二七区委各巡察组均开通值班电话、接收短信手机、电子信箱,并在被巡察单位设置联系信箱。巡察组受理信访举报时间为工作日8:30~12:00、14:00~17:30(五一后如有调整以最新的工作时间为准),巡察结束后上述举报反映方式将自行关闭。对不属于巡察受理范

围的信访问题,将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。欢迎被巡察单位和社会各界对巡察工作和巡察干部进行监督。

二七区委第一巡察组:组长刘兴国、副组长杨永波。巡察单位:区建设局、区环保局。值班电话:0371-68252451,接收短信手机:18703653259,电子信箱:erqixunchajubao1@163.com。

二七区委第二巡察组:组长郭桥,副组长丁锐。巡察单位:区交通运输局、区住房保障服务中心。值班电话:0371-68252451,接收短信手机:13838306573,电子信箱:erqixunchajubao2@163.com。

记者 景静

区建设局 “微信群”助推党风廉政教育

近日,二七区建设局建立“二七区建设局”微信群,将党风廉政建设融入互联网思维,借助新媒体优势加强廉洁干部队伍建设。

局政务督查小组安排专人在微信群每天定时发布廉政新闻、廉政语录、廉政故事、廉政心得,对正面的廉政典型进行宣传表扬,对反面的进行通报批评。通过微信群互动交流,实现廉政教育与教育对象点对点的对接,将廉政教育以“润物细无声”的方式融入到机关工作人员的日常生活中,时刻紧绷拒腐防变这根弦,自觉用党纪国法约束自身。记者 景静 通讯员 冯帅

区人社局 举办劳动监察协管员培训

4月10日至14日,二七区人社局组织全区共计306名劳动监察协管员培训。此次培训邀请知名学者、律师为大家传授了劳动监察、劳动仲裁等方面的知识,进一步增强了劳动保障监察体系工作人员的整体业务素质 and 执法水平,为推动下一步工作顺利开展奠定了良好基础。记者 景静

区机关事务管理局 举办文明礼仪讲座活动

4月14日下午,二七区机关事务管理局在会议中心三楼会议室举办文明礼仪规范讲座活动,邀请到了郑州市导游管理服务中心的杨军老师来上课。杨军从认知礼仪、形象礼仪、服饰礼仪、语言礼仪、宴会礼节、乘车礼节、办公室礼节等几个方面,用幽默的谈吐、鲜活的实例,为大家上了一堂生动实用的礼仪知识课,对大家道德信念和礼仪修养准则方面的提高起到了一定的帮助,同志们纷纷表示受益匪浅。记者 景静

区文化旅游局 检查重点区域旅行社

近日,二七区文化旅游局执法人员对辖区重点区域内的旅行社进行了为期两日的督查检查,针对旅行社涉嫌经营“不合理低价游”产品、文明诚信旅游宣传等工作等问题进行重点排查,确保二七区旅游市场公平竞争、文明有序。记者 景静

区工信委 “四抓手”夯实党员学习教育

近日,二七区工信委围绕规范党组织建设为目标,以“两学一做”学习教育为载体,以“四抓手”为举措,抓实党员学习教育。

“抓集训”:围绕“一准则一条例一规则”,开展系列集中学习,干部职工更加明确党规党纪高压线、监督管控底线。“抓通报”:坚持周二政治学习签到制,并及时通报参与学习情况,推进学习教育制度化、常态化。“抓创新”:运用微信群等网络平台,扎实做好宣传引导,通过信息化手段,实现党员随时随地自主学习。“抓考核”:将学习情况、学习制度落实情况纳入考核,定期督查梳理通报。记者 景静

马寨镇加速推进新镇区“四路一园”项目建设 高标准高品质迎接全市第一季度观摩



为高标准、高品质迎接全市第一季度观摩,马寨镇加速推进新镇区“四路一园”项目建设,经过100多天紧锣密鼓的施工,新镇区重点建设已具备观摩条件,个别点位正在高标准精细化整治提升。

截至目前,刘胡垌安置区已完成绿化,基本具备交房条件;张寨安置区安置房去年年底已封顶,正在进行内外粉刷施工;思源路已建成通车;椰风路示范段按时间节点正常推进;景中路综合管廊正在施工;萍湖路南半幅建成通车;湖畔公园绿化施工完成,正在收尾,公园内节庆广场、绿叶广场、生态广场、大型停车场修建铺装完工,人行步道全部完工,公共厕所已建成,内外部装修和隔断已安装,运动加油站等配套设施正在完善,公园具备开园条件。

记者 景静 通讯员 叶留亚 文/图

区民政局组织开展社会救助工作培训 提升全区社会救助工作综合水平

为进一步落实社会救助制度,提升全区社会救助工作人员的业务政策水平和工作能力,全面加强对困难群众的社会救助工作,4月13日,区民政局举办了为期一天的社会救助工作业务培训,辖区各镇(街道)、管委会及社区共200余名社会救助专干参加了培训。

本次培训邀请市民政局社会救助处处长涂擎对社会救助各项政策进行了详细解读。涂擎对即将出台的特困人员救

助供养政策进行了讲解,从政策出台背景、依据、申请条件、供养内容、供养方式、申请办理流程、制度衔接等方面详细解读了政策内容。培训以与各基层干部进行互动的形式,现场解答基层干部提出的工作中遇到的难点和突出问题,让基层工作人员将理论和工作实际相结合,更好地推进社会救助工作科学化、规范化。基层干部对本次培训反响很好,评价很高,普遍认为培训内容颇具实用

性,解除了他们对社会救助政策的疑惑。

本次培训,区民政局还将近年来中央、省、市出台的社会救助政策编印成书,参加培训的人员人手一册。通过本次培训,进一步强化了全区社会救助工作人员的责任意识、服务意识和效率意识,提升了全区社会救助工作的综合水平,为今后社会救助工作的顺利开展奠定了基础。

记者 景静 通讯员 刘国平 惠乐

2017年机关单位女子形体素养班开班啦



4月13日下午,二七区文化馆在四楼多功能厅举办了机关单位女子形体素养培训班,以满足机关女干部树立自身形象、释放工作压力、提高身体素质的需求。

本次培训活动时间为4月至6

月,共12节课。第一次课程主要进行健身操的基本功训练,课堂上大家在专业老师的带领指导下,通过运动改善身体的亚健康状态,体验运动的快乐,更加从容地面对生活和工作。

记者 景静 文/图